

江北全面进入万元时代 2015年住宅市场或极速前进

DTZ戴德梁行近日举办南京媒体见面会，就2014年度南京住宅市场特点及未来走势，写字楼租赁、销售市场表现等问题进行了全方位、深层次解读，并对南京未来楼市发展进行了探索。 现代快报记者 葛九明

住宅进入万元房价时代 整体成交平稳

据DTZ戴德梁行南京公司数据统计，截至2014年12月15日，全市（高淳、溧水除外）商品住宅成交逾6.55万套，预计全年住宅成交有望超过70,000套；而成交均价则呈平稳略上涨态势，前10个月成交均价维持在13,613元/平方米左右，11月份上涨至14,932元/平方米；江北板块是今年住宅成交的主力板块，占全市（高淳、溧水除外）成交套数的41%，其次依次为江宁板块25%，河西板块11%。值得一提的是，2014年江北板块的成交均价为10,846元/平方米，标志着南京市（高淳、溧水除外）住宅市场正式进入万元时代。

DTZ戴德梁行南京及杭州公司总经理汤耀光认为，政策放宽及利率下调带来利好，各开发商均在把握时机，抓住市场上需求迫切的一批客户，低价走量，小范围内出现量价齐升的良好态势，也是理所当然。

多重利好刺激 2015年住 宅市场或极速前进

据DTZ戴德梁行南京公司研究部数据显示，11月单月南京住宅市场单价在20,000元以上的产品成交总套数为1,765套，环比增加107%，单价在20,000元以下的产品环比仅增加8%，高单价的产品成交是导致11月份南京住宅市场成交均价上涨的主要原因。自9月30日房贷新政发布以来，虽然降幅不高，但起到心理作用的刺激，恢复购房者对未来楼市的信心，释放并促成了高单价产品的成交量。

从近期土拍的成交价以及竞拍企业的数量来看，南京土地市场热度很快将会恢复。因此，汤耀光预计，多重利好刺激下的2015年住宅市场，不排除开发商争取更大利润调整售价的可能性，南京商品住宅市场将迎来更多的开发商进入，明年或将成为南京住宅市场极速前进的一年。

写字楼市场表现活跃 新 建甲级项目紧缺

据DTZ戴德梁行监测数据显示，2014年核心区域写字楼市场表现活跃。10月、11月南京写字楼租赁市场整体平稳增长，金融、IT、物流类企业需求强劲。

由于非传统的核心商务区相关配套暂未成熟，写字楼租赁市场还是集中于

传统区域。新街口板块稀缺性价值明显，租金均价达到4.23元/平方米/天；鼓楼板块受新街口中心辐射影响，均价上涨至4.0元/平方米/天；河西板块商务区逐渐成型，均价达到3.3元/平方米/天。江宁板块租金涨幅有限，均价维持在1.80元/平方米/天。汤耀光表示，未来随着南部新城绿地、证大等项目入市，预计能拉高板块平均租金水平。

而在可售写字楼市场，受滨江、江宁板块集中供应影响，整体成交量有所上升，成交均价同比2013年增长22.9%。随着未来供应量的进一步加大，南京写字楼市场将出现供过于求，销售压力将进一步加大，市场竞争将更为激烈。



河西绝版繁华地！54-96m²挑高精装商住办公 乐基广场：一座城市繁华的标志

乐基广场占据河西中心优越地理位置，“东乐基，南金鹰，西万达，北乐天”的江东商业中心黄金地段，与万达、金鹰、华润为邻，享万千精奢配套，城市繁华触手可及。全球最大百货金鹰天地、亚洲最大主题游乐场韩国乐天主题乐园、河西万达等大型商业综合体近在咫尺，“世界百货之最”金鹰天地更是与乐基广场仅相距10米，商业价值毋庸置疑。乐基广场周边超高端国际化商业高度集聚，经营服务功能完善，使得乐基广场成为辐射范围超越地域性的商业中心、城市商业“中心地”，堪称城市绝版繁华和最具活力的中心。

据悉，乐基广场由境外名师英国宝麦蓝建筑师倾力规划，大胆突破常规居住要求，人

性化空间布局，将科技与艺术完美结合，同时注重建筑与室内的关系，以及人与地方的和谐。乐基广场商务公寓，国际商圈豪宅板块，5.2米挑高54-96 m²精装商住办公，一层购买价格，可获双层投资回报，更有国际一线品牌精装，营造商住办公的多元空间，宜商宜住宜办公。

而乐基广场商业综合体，是一个大型综合性商业项目，总建筑面积7.9万平米，位于河西中部所街与云锦路交叉路口、河西商圈核心地段，该项目归属的新江东板块是目前南京市场上的一大热点板块，包括集庆门大街、燕山路及云锦路等，目前已是高档住宅、大型商业开发的新兴区域。



机构看市

据介绍，乐基广场商业街旨在营造一个集购物、休闲、餐饮、娱乐、旅游、文化等为一体的休闲购物主题广场。乐基广场总用地面积20164.38平米，总建筑面积78694.66平米，地上总建筑面积39945.59平米，地下总建筑面积38749.07平米。
(周映余)

营销中心地址：
河西所街116号云锦路交会处
抢房热线：
**025-58705656, 58705688
(9:00—17:00)**

仙东大城崛起 恒大雅苑成舒居首选

自宁句一体化实施以来，仙东宝华房地产品市场持续升温，成为楼市的一块香饽饽，恒大、天正、金辉、立德、开元等几大房企纷入入驻，掀起了一轮又一轮抢房热潮。其中恒大雅苑以6500元/m²起的超值低价和优质成熟的配套，成为区域购房首选。

地铁的高速便捷助力了仙东大城的崛起。已开通的地铁2号线，在建的4号线，规划中的15号线，三线地铁及其接驳班车将仙东与南京城无缝连接。而依托于地铁4号线而建，集商业、行政、文娱等功能于一体，规划总居住人口达20万的地铁小镇——青龙国际社区也已启动建设，建成后必将吸引大量投资。近日笔者在售楼处走访，在接受采访的7位购房人中有5人表示，恒大雅苑价格极具吸引力，此外，满屋精装和成熟配套是其他楼盘不具备的，综合来说性价比最高。对比板块内的几大在售楼盘价格，除恒大雅苑

6500元/m²起外，其他楼盘基本维持在6600—7000元/m²，且多为毛坯小户。其中，四季金辉、天正理想城、香山壹境、立德美林谷面积段集中在66—126平，恒大雅苑88—170平，几大项目户型一应俱全。以恒大雅苑132 m²三室两厅两卫为例，超高的得房率为业主打造功能齐全的舒适空间，入户大开间小进深设计，充分保证屋内阳光日照；另外朝南两卧及其观景阳台，开窗即享园区13.5万平欧陆园林美景。

自11月央行降息以来，楼市呈现出一片热火朝天的景象，仙东板块相较主城更加热烈。据恒大雅苑项目负责人介绍，恒大雅苑的建筑品质和园林景观在市场认可度较高，而降息以来，每日来访购房者大概维持在百人左右。近期，项目正在进行暖冬回馈活动，12月31日前业主可免费体验全能运动中心。

（戚海芳）

翠屏·诚园“1元变30万” 置业狂欢节引爆楼市

近日，翠屏·诚园“一元置业免单30万”狂欢节引爆楼市。30万大奖及众多奖项在上周日全部揭晓。

据悉，翠屏·诚园为回馈一直以来厚爱项目的置业者们，于11月15日推出“一元置业免单30万”的活动，因其奖金的力度、微信支付的简单操作性，活动一经开始，便迅速在网络和微信上快速传播，人气火爆堪称年底楼市罕见。

12月14日下午，开奖盛典正式开始，参与活动的客户与媒体记者众多，人气爆棚场面盛世空前。主办方以一曲双人激光舞震撼开场，美女们的精彩表演一下就引爆了现场的氛围。随后，翠屏·诚园策划总监蒋勇先生上台发言，蒋总对诚园做了简练而精彩的基本介绍，赢得掌声一片。之平物业负责人也为在座各位详细解说了诚园专属特色物业园区服务体系的功能。当然，最

激动人心的莫过于开奖时刻，三等奖五台iPad Mini、二等奖两台iPad Air及5000元的购房抵用券分别被抽出，而在千呼万唤中，一等奖30万也被现场一位幸运女士抽中。“最具人情味的楼盘当属翠屏·诚园！”该女士表示。

据悉，本次活动共吸引数千位购房人热情参与，不少置业者现场探盘后，被翠屏·诚园的品质和物业服务所征服。“参加这个活动也是碰碰运气，主要是房子品质不错，周边配套也高大上，又在地铁口，所以即使不中奖也会买。”参与活动的朱先生说道。

翠屏·诚园位于紫金江宁核心地段，拥有优越的自然景观、交通条件和人文氛围。据悉，翠屏·诚园新品86—140 m²精装地铁三房近期即将开盘，敬请期待。（周映余）